



上海市民游曹路农业园万人行



联系电话:4008-210-718 邮件地址:clntgs@sina.com
联系人:黄小姐 地址:曹路农业园区(锦绣东路路口,近东川公路)



【现场】

炎炎夏日,赏典雅精致的扇艺,读古人的桃花诗,悟中国传统文化,可以感受到美好的艺术享受和丝丝凉意——

大团“桃文化”书画扇面展亮相沪上



仲夏七月,正是水蜜桃之乡——浦东新区大团镇水蜜桃飘香时节,市民除了品尝鲜美多汁的水蜜桃之外,还可以品一品“桃文化”书画扇面作品。

来自“桃乡”大团镇的“海上桃花源”金石书画扇面展,7月24日在福州路424号艺苑真赏社亮相,展出的60件桃文化主题的书法、绘画、篆刻扇面,吸引了众多参观者。

展厅里,一幅幅精致的扇艺作品琳琅满目。其中,陶渊明的传世名篇《桃花源记》中所描绘的世外桃源,是本次展览画师们主要的创作题材。作品有人物画《桃源问津》、山水画《武陵源》、小楷《桃花源记》,以及草书

李白桃花诗句、篆书白居易桃花诗三首、行书赵孟頫桃源诗、《桃李春日图》、《红雨碧溪图》等。还有风格多样的《寿桃》,美艳动人的《荷花》,古意盎然的书印合璧扇面。这些扇艺作品均由上海东元金石书画院全体画师精心创作,韩天衡、陈古魁、张伟生、徐庆华等画师各擅所长,作品精巧雅致,具有很高的美学欣赏价值。

“忽逢桃花林,夹岸数百步,中无杂树,芳草鲜美,落英缤纷……”;“桃花开东园,含笑夸白日。偶蒙东风荣,生此艳阳质。”“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。长恨春归无觅处,不知转入此中来。”“宿云初散青山湿,落红缤纷溪水急。桃花源里得春多,洞口春



烟摇绿萝。”参观者赏典雅精致的扇艺,读古人的桃花诗,悟中国传统文化,可以感受到美好的艺术享受和丝丝凉意。

大团镇有1.2万亩桃林,是沪郊最大的桃区。为丰富桃文化内涵,大团镇积极开展传承弘扬中国桃文化系列活动。上海东元农业科技发展有限公司是一家农业产业化科技型企业,在大团建立了一个集精品桃科技种植、研发、桃文化演绎、休闲观光旅游为一体的桃业创新基地。该公司在推动桃产业发展的同时,致力于弘扬中国传统桃文化。据公司负责人倪强介绍,“桃文化基地”建有桃文化演绎区、桃文化展示馆、桃木根雕艺术馆等,展示中国传统桃文化的衍生和发展。

据悉,此次展出由浦东新区大团镇、上海东元金石书画院、上海东元农业科技发展有限公司联合举办,60件桃文化金石书画扇面作品在市区展出之后,将在大团桃业文化研究中心收藏展出。今后每年桃花节和品桃节期间,还将推出桃文化书画笔会、金石篆刻、诗词歌赋、桃木雕刻、书画摄影等系列活动,进一步丰富桃文化内涵。 通讯员 陈志强



俗话说:“燕子飞来多兜兜,一月粮食不用愁”。自古以来,燕子都喜欢在人类的屋檐下筑巢。据说,一窝家燕在一个夏季能消灭25万多只害虫,其中包括蚊、蝇、蛾、椿象、金龟子、蚜虫等害虫。

文/摄 记者 杨清悦



嗷嗷待哺的小燕子